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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ КРАУД-МАРКЕТИНГУ 

ЗАКЛАДАМИ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

На сьогоднішній день всесвітня мережа Інтернет заполонила усі сфери 

людського буття, включаючи і економіку. За допомогою Інтернету укладаються 

договори, пришвидшується комунікація між суб’єктами господарювання, 

здійснюється пошук цільової аудиторії, поширення інформації, послуг чи 

продукції підприємств тощо. Тобто Інтернет дав можливість скороти витрати 

підприємств у веденні бізнесу. Інтернет-маркетинг, на сьогоднішній день, є 

одним з перспективних напрямів розвитку, оскільки він розвивається і в період 

економічних криз, враховуючи  вплив різноманітних деструктивних чинників. 

Інтернет-маркетинг – це комплекс спеціальних методів, які дають змогу 

власникам web-ресурсів просунути свій сайт в Інтернеті і розкрутити торгову 

марку свого підприємства, та за допомогою цього здобути додатковий 

дохід [1, с. 14]. Він передбачає значний спектр прийомів задля покращення 

репутації бренду і отримання додаткового трафіка на сайт, а саме маркетингові 
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дослідження, товарна політика, ціноутворення роздільна політика, 

комунікативна політика тощо.  

На сьогоднішній день суб’єкти готельно-ресторанного господарства 

працюють над збереженням позитивної репутації, борються за нових клієнтів. 

Враховуючи всі популярні інструменти інтернет-маркетингу виникає питання 

про те, які нові прогресивні інструменти і методи використовувати задля 

забезпечення ефективної роботи.  

Крауд-маркетинг – інструмент SEO та маркетингу: коментарі на тематичних 

форумах, майданчиках, сайтах-відгуках з метою допомогти користувачеві у 

вирішенні його проблеми, і тим самим привернути увагу аудиторії до продукту 

(послуги), побічно – добути посилання. Тобто, сrowd-marketing – це спосіб 

масової популяризації бренду, продукту чи послуги за допомогою посилань в 

мережі Інтернет. Основними цілями і завданнями, які дозволяє вирішити крауд-

маркетинг є: розширення профілю посилань, популяризація нових продуктів 

(послуг), формування позитивного іміджу, покращення видимості сайту в 

пошуках, зростання впізнаваності фірми, залучення нових клієнтів, підвищення 

відвідуваності сайтів тощо.  

Крауд-маркетинг доцільно використовувати в роботі суб’єктів готельно-

ресторанного господарства тоді, коли ці суб’єкти якісно працюють на ринку і 

вже напрацювали хорошу репутацію, коли створено сайт або бізнес-сторінку в 

соціальних мережах для розміщення крауд-коментарів і посилань з детальною 

інформацію необхідної для користувачів. 

Особливості застосування крауд-маркетингу для суб’єктів готельно-

ресторанного господарства полягають у тому, що у них є більше шансів залучити 

потенційних клієнтів,  є можливість продемонструвати свої конкурентні 

переваги, створити комфортні умови для співпраці з клієнтом (онлайн-

резервування, онлайн-замовлення, застосування інших додаткових сервісів) та 

здійснити детальний аналіз цільової аудиторії. 

Суб’єкти готельно-ресторанного господарства можуть застосовувати 

прийоми крауд-маркетингу самостійно, а також за допомогою фрілансу,  інхаус-
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команди, аутсорсу. Гарантувати високу віддачу від застосування крауд-

маркетингу можуть: акцентування на перевагах продукції (послуг), розміщення 

коментарів цікавих для цільової аудиторії, активна позиція в дискусіях, 

висвітлення актуальної і правдивої інформації, створення цікавих і змістовних 

публікацій тощо.  
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ІННОВАЦІЙНИЙ МАРКЕТИНГ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ 

 

В умовах ринкових відносин одним із факторів конкурентоспроможності 

компаній є ефективність системи маркетингу, зокрема розвиток маркетингу 

інновацій, що ведуть до створення абсолютно нових продуктів, які найчастіше 

користуються попитом у споживачів та відіграють головну роль у 

конкурентоспроможності компанії. Також у сучасному світі компанії не можуть 

існувати без інноваційних процесів у виробництві та створення інноваційних 

засобів [1]. Реалізація концепції маркетингу інновацій здійснюється за 

допомогою виконання функцій, серед яких можна виділити: проведення 

маркетингових досліджень, що передбачає збір, оброблення й аналіз даних з 

метою зменшення ризику і невизначеності, що супроводжує прийняття 

маркетингових рішень, планування політики в галузі випуску й планування 

асортименту продукції, розподіл, просування й стимулювання збуту, 

ціноутворення [2].  

Все активніше в структурі маркетингу підприємств інноваційного бізнесу 

з’являється поняття «хайтек-маркетинг», який передбачає діяльність з 


